

### 晋能控股煤业集团麻家梁煤业公司

## 齐心协力攻坚 圆满实现“双过半”



晋能控股煤业集团麻家梁煤业公司以学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育为契机,确立“抓生产、保安全、控成本、保效益”工作思路,落实安全责任,科学组织

生产,聚力降本增效,齐心协力攻坚,奋力冲刺“双过半”。在安全管理中,重点狠抓“现场安全隐患变化”情况和所有“涉险事故隐患”排查治理力度,严格落实安全包保责任,重

点抓实地测防治水管理、顶板管理、瓦斯治理、辅助运输管理、掘进巷道管理和大型机电提升设备等安全管理重点,严防严控重点区域、关键环节的安全隐患。强化安全生产标准化动态达标管理。在生产衔接中,优化掘进参数和支护工艺,针对每个岗位、每个生产环节,严防严控重点区域、关键环节的安全隐患,实行动态检修,编制检修清单,保证检修质量,提高单进水平。综采工作面顶板围岩采取“支-卸”控制技术,优化二、五采区采掘部署,减少搬家次数,推进实施布长面、布大面规划,优化布局,更新装备、提高全员生产效率,确保矿井安全高效生产。在经营管理中,

及时调整割煤工艺,保证工作面最小破岩量,放煤做到见矸关窗,实现顶煤回收率的提升与含矸率的降低,做到从源头上保证煤质,提升采煤效益。同时严格把好质量价格关、材料进出数量关、设计成本关、材料设备修复关、成本分阶段管控、材料的性价比关。始终落实“人人头上有指标、个个身上有压力”的经营理念,节支降耗指标从公司决策层、职能部门管理层,考核督查层、基层区队层层分解承包,并通过严格考核兑现,实现降本增效。截至6月30日,该公司上半年主要生产指标稳中有进,实现时间任务“双过半”。(刘明珍)

### 临猗县科学技术协会

## 组织机关党员干部在运城盐湖和博物馆开展主题活动

6月28日,临猗县科协组织机关党员干部走进运城盐湖和运城博物馆开展“追寻领袖足迹 汲取奋进力量”主题活动。

在运城盐湖,大家一同领略了盐湖风貌,观看了运城盐湖概况展板、河东大盐、芒硝、黑泥等实物展品。在运城博物馆,大家沿着总书记的足迹,参观了“华夏寻根”“馆藏珍品”等展区,认真学习了运城地区人类文明起源和历史文化发展等内容。

参加活动的同志表示,将充分认识习近平总书记在运城考察的重大现实意义和深远历史意义,深刻感悟领袖风范,始终牢记领袖嘱托,坚决贯彻领袖指示,并在今后的工作中全力以赴抓好贯彻落实,为“一园三区四个临猗”建设做出科技贡献!

(组稿 席建军 通讯员 陈波汶)

### 富士康太原园区工会

## 举办“阳光宝贝 幸福家庭”亲子趣味运动会

本报讯(记者 李丽 通讯员 郑丽娜)弘扬企业文化,推动“富士康之眷”品牌建设,增进亲子间的交流,促进亲子关系和谐,提升员工对企业的归属感。7月1日,由富士康太原园区工会主办的第十二届“阳光宝贝 幸福家庭”亲子趣味运动会在园区体育场开展。活动邀请了园区工会女工委主任杜丽艳及各事业部女工委员参加。

为保障活动顺利开展,主办方设置了统筹组、后勤保障组、宣传组等,各小组各司其职、协同配合,为每个参与的家庭提供最温馨的服务。趣味运动会共设置6个比赛项目,来自园区各事业部60组家庭参加。

活动在精彩的啦啦操表演中拉开帷幕。活动中,随着裁判员一声令下,只听见赛场上呐喊声、加油声此起彼伏,“妈妈,加油!再快点……”“爸爸,加油!加油!”活动现场气氛热闹非凡,参赛的小朋友们与父母并肩而行,一起参与“两人三足”“背靠背”



“车轮滚滚”等精彩比赛项目。“平时在家孩子总是不想运动,没想到今天在活动现场表现的很积极,真是太棒了!”“孩子们在比赛中,相互交流,制定方案,展现了与平时不一样的自己。”“希望多举办类似这样的活动,让我们每个家庭都留下愉快温馨的回忆。”参加活动的家长

纷纷表示,活动让他们增加了与孩子们的交流互动的机会,无论比赛成绩怎样,都增进了亲子间的情感。整场比赛,每个家庭都配合默契、全力拼搏、齐心协力完成规定项目,展现一幕幕精彩的亲子互动瞬间。随着大家生活节奏的加

快,我们总是感觉太忙、太累,基本上没有太多时间陪伴孩子,导致孩子的童年只剩下爷爷奶奶缺少了和父母的互动。园区工会将持续关注员工家庭,主动呼应员工心声和期望,积极开展形式多样、富有意义的亲子活动,当好员工的“娘家人”和“贴心人”。

### 北京天驰君泰(太原)律师事务所党支部

## 组织党员前往黄崖洞革命纪念馆开展主题党日活动

本报讯(记者 张丹丹 贾婷茹 通讯员 樊元欣)党的二十大擘画了全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴的宏伟蓝图,吹响了踏上新征程的时代号角。为继续深入贯彻落实党的二十大精神,扎实开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,充分发挥党建引领作用,重温红色历史,缅怀革命先烈,传承红色基因。7月1日,北京天驰君泰(太原)律师事务所党支部委员会组织党员前往黄崖洞革命纪念馆,开展“信仰忠诚于党、前程光芒万丈”主题党日活动。

黄崖洞是太行山深处的一处险要而隐秘的天然石洞,黄崖洞兵工厂是抗日战争时期八路军总部兵工部在这里设立的军工产品制造基地,是现存规模最大、保存最完好的国家级红色抗战遗址,被誉为“人民军工摇篮”。

黄崖洞兵工厂不仅为抗日战争的胜利制造了大量武器,而且成就了一大批国家工业建设人才,为我国的革命战争和社会主义建设做出了卓越的贡献。黄崖洞现为国家级抗战遗址、全国爱国主义教育示范基地、中国国防科技工业军工文化教育基地、全国首批工业遗产名录单位、全国红色旅游经典景区、全国中小学研学实践教育基地。

历史是最好的教科书,中共北京天驰君泰(太原)律师事务所党支部委员会及全体党员通过黄崖洞红色基地学习教育,实地感悟革命精神,回顾了老一辈先烈浴血抗战、保家卫国的光辉历程,感悟太行精神凝聚起的磅礴力量,使大家受到了一次深刻的党性教育和精神洗礼,进一步激发了爱党爱国情怀,今后将不忘初心,踏着先辈的脚印,为共产主义事业奋斗终生。



### 山西华炬律师事务所合伙人张建鑫律师

## 受邀为太原国投集团作企业合规风险管专题培训

本报讯(记者 张丹丹 贾婷茹 高瑾)为加快推进集团公司合规、内控、风控及“大监督”体系建设,健全集团公司合规管理体系,切实提高全体员工合规意识,太原国投集团于6月28日下午组织召开了企业合规风险管理专题培训。此次培训邀请山西华炬律师事务所合伙人张建鑫律师就企业合规风险管理进行专题培训及交流。集团纪委书记、监事会主席杨柳,董事、副总经理崔晶晶出席此

次培训会议,集团各中心部室主要负责人、各级子公司负责人及相关人员100余人参加了此次培训。

张建鑫作了题为《加强合规风险管理,赋能企业高质量发展》的培训交流,主要从为什么要合规管理、合规管理是什么、怎么做合规管理、合规管理案例分析四个方面进行解读,并结合自身多年工作经验,通过真实生动案例分析从深处挖掘合规管理工作的意义和重

要性。

此次培训张建鑫详细阐述了合规管理相关概念,明确了合规管理系统的建立原则,从践行依法治企的必然性、合规防范风险的价值和意义、合规管理的具体要求、体系流程、重点领域、组织体系等方面全面讲解了合规管理的内容,系统梳理了合规管理活动中各个节点可能存在的合规风险以及解决措施,并就合规方面的问题与参训员工进行互动交流,通过“以案释法”的方

式展开讲解,使培训取得了较好的效果。

太原国投集团表示,此次培训内容详实、层层渐进,使参训的全体成员对合规管理体系有了深刻了解和把控,有效增强了干部职工的合规管理和风险防范意识,为进一步推动合规、内控、风控和“大监督”体系建设各项工作有序、高效开展提供了有力保障。山西华炬律师也将持续强化服务国企全面合规,赋能法治国企高质量发展。